

OBAVIJEST

O NAČINU I PROCJENI KANDIDATA/KANDIDATKINJA PRIJAVLJENIH NA
NATJEČAJ OBJAVLJEN 20. LISTOPADA 2020. GODINE NA OGLASNOJ PLOČI I
WEB STRANICI HZZ I OŠ TRNOVEC ZA

**UČITELJA/ICU HRVATSKOGA JEZIKA neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati
tjedno**

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj obavještava
kandidate/tkinje koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave da će se procjena i
vrednovanje provesti na sljedeći način :

procjena i vrednovanje kandidata/tkinja provest će se testiranjem (pisani dio) i
razgovorom (usmeni dio).

Pisani dio provest će se dana 10. studenoga 2020. godine 14,00 sati – 15,00 sati.

Prvih pet kandidata /tkinja s najviše osvojenih bodova pristupa

usmenom dijelu vrednovanja dana 12. studenoga u 12,30 sati.

Područje procjene i vrednovanja:

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj
školi

Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u
razvoju

Kurikulum za nastavni predmet Hrvatski jezik

Školski kurikulum

Međupredmetni kurikuli

Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera

Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole

Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi

Pravilnik o kućnom redu OŠ Trnovec

Prilikom dolaska na procjenu i vrednovanje kandidati/tkinje su dužni predložiti osobnu
iskaznicu radi identifikacije.

Procjena i vrednovanje kandidata/tkinja provest će se u prostorijama Osnovne škole Trnovec,
Bartolovečka 55, Trnovec.

Kandidati/tkinje koji ne pristupe postupku vrednovanja, ne smatraju se kandidatom/tkinjom u
postupku.

Molimo kandidate/kandidatkinje pozvane na procjenu i vrednovanje da se prilikom dolaska
pridržavaju epidemioloških mjera i da sa sobom obavezno ponesu masku i kemijsku olovku.

POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE KANDIDATA/KANDIDATKINJA